

от 1.6 июля 1962

г. Казань

Газета №

КОНЦЕРТЫ ЗАРЫ ДОЛУХАНОВОЙ

Всемирно известная певица, с огромным успехом гастролировавшая во Франции, Англии, Соединенных Штатах Америки и других странах, народная артистка РСФСР и Армянской ССР Зара Долуханова на днях выступала перед казанцами.

Полный мягкого, глубокого тембра голос с его завораживающим звучанием наполнял зал. Слушатели внимали романсам и песням отечественных и зарубежных авторов.

Своеобразной кульминацией первого отделения стала песня Любаши из оперы Римского-Корсакова «Царская невеста». Безысходная грусть, тоска, заключенные в этом русском напеве, были переданы естественно, глубоко, правдиво.

Во втором отделении звучали произведения на иностранных языках. Долуханова пела по-немецки романсы Шумана, по-английски—сочинения современного английского композитора Бенджамена Бриттена, по-итальянски, по-армянски. Поражаешься огромному репертуару, глубокому проникновению в стиль композитора, эпоху.

Успех талантливой артистки разделила с ней и аккомпаниатор Нина Светланова.

Эти концерты надолго останутся в памяти всех, кто слушал их.

Г. КАНТОР.

Музыковед,
сотрудник внештатного отдела музыкальной пропаганды
«Советской Татарии».